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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika péče o centrální žilní katétry je stále aktuální téma. Ač je o problematice hodně publikováno, ne 

vždy jsou informace aktuální, relevantní, založené na důkazech. Sestry potřebují vodítko, jak o katétry pečovat. 

Studentka vytvořila velmi originální práci, kdy se pokusila porovnat náš národní ošetřovatelský standard se 

standardem INS.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka měla zájem o problematiku a během práce se v ní dobře zorientovala. Pracovala samostatně. 

Pravidelně se účastnila konzultací, přicházela na ně připravená. 

Pracovala se 55 prameny české i zahraniční literatury. Součástí práce je seznam použité literatury, 

v textu jsou odkazy na literaturu. Literatura je správně citována. 
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka vypracovala po odborné stránce pěknou práci.  

Práce se skládá z části teoretické a praktické.  

V teoretické části se zabývá dělením centrálních žilních katétrů, indikacemi a kontraindikacemi pro zavedení, 

postupy zavedení CŽK, komplikacemi a problematikou ošetřování těchto katétrů.  Občas se vyskytne drobná 

faktická chyba (např. při dělení katétrů podle délky nemyslela na katétry typu PICC).  

Cílem praktické části bylo porovnat národní ošetřovatelský postup s doporučenými postupy INS v některých 

oblastech péče o CŽK. Konkrétně se jednalo o porovnání v oblasti proplachování katétru, zakončení lumen 

katétru, převazu a ošetřování katétru a fixace katétru. Na závěr studentka diskutuje problematiku používání 

bezjehlových vstupů, problematiku terminologie dezinfekčních zátek a problematiku množství roztoku 

používaného při proplachu CŽK. 

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
Práce je po formální stránce slušná, pěkně strukturovaná. Objevují se 2 barvy písma.    

V textu jsou stylistické i jazykové neobratnosti. 

Rozsah práce je přiměřený.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce by mohla být podkladem pro zvážení úpravy a konkretizace národního 

ošetřovatelského postupu, který se týká péče o centrální žilní katétry. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Nepovažuji za vhodné místo vpichu omývat vodou a mýdlem. Vysvětlete, co 

tímto výrokem myslíte: „Důležitým úkolem sestry po zavedení katétru je v 

případě nutnosti očistit okolí katétru vodou a mýdlem a krýt místo vpichu 

sterilním krytím.“ 

 

 
 

Na problematice proplachu katétru demonstrujte rozdíl v pojetí národního 

ošetřovatelského postupu a doporučených postupů INS. 
 

 

 

Národní ošetřovatelský standard péče o CŽK často neobsahuje konkrétní 

informace. Proč si myslíte, že tomu tak je? 

Jak byste zajistila, aby sestry v praxi měly dostupné aktuální a konkrétní 

informace o tom, jak pečovat o centrální žilní katétry? 

 

 
 

Shrňte problematiku terminologie dezinfekčních krytek na bezjehlové vstupy 

s ohledem na uvedené standardy.  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 


